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HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122164/answer/122165




YBaxaemnid [luma! KaxeTcs unu crtan Xxyxe CcToATh? [lepruoguueckoe CHUKEHNE 3PEeKIUY UK Jaxke
€e OTCYTCTBHE MOXKeT HabJofaThCs y JTI000r0 3M0POBOTO MYKYMHEL - BUHOBATHI CTPECCHI,
niepeyToMieHue, pa3ublie 3aboneBanus (HauyrHas oT OP3), mioxoe HaCTPOEHUE U T.H. ITO
HOPMAaJIbHO. Yauu.



